
Evropský uprchlický fond - 2009 

 1

 

 
 

 

Odbor azylové a migrační politiky  

Ministerstva vnitra   

 

vyhlašuje 

 

 VÝZVU  K  PŘEDKLÁDÁNÍ  PROJEKTOVÝCH 

ŽÁDOSTÍ  

 

pro 

 

 

ROČNÍ  PROGRAM  2009 

EVROPSKÉHO UPRCHLICKÉHO FONDU 

 

Tato výzva je určena pouze pro orgány státní správy 

 

 
Datum vyhlášení výzvy:  14. srpna 2009  

Datum uzávěrky p řijímání návrhů projektů:  23. října 2009 
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  ÚVOD 
 
Evropský parlament a Rada přijaly 23. května 2007 Rozhodnutí č. 573/2007/ES o zřízení  
Evropského  uprchlického fondu (dále jen „EUF“nebo „fond“) na období 2008 až 2013 jako 
součást obecného programu „Solidarita a řízení migračních toků“ a o zrušení rozhodnutí Rady 
2004/904/ES. Na základě podmínek tohoto Rozhodnutí je fond spravován v každém členském 
státě odpovědným orgánem. Pro Českou republiku je tímto orgánem Odbor azylové a migrační 
politiky Ministerstva vnitra ČR. 
 
Tato výzva je pobídkou k předkládání projektových žádostí v rámci EUF, které, budou-li 
vybrány, mohou být spolufinancovány z tohoto fondu. 
 
Před vyplňováním projektové žádosti si ve vlastním zájmu pročtěte: 
 

− Příručku pro žadatele, 
− Víceletý program EUF na období 2008-2013, 
− Roční program EUF na rok 2009, 
− Rozhodnutí Parlamentu a Rady č. 573/2007/ES o zřízení Evropského uprchlického 

fondu na období 2008 až 2013 jako součást obecného programu „Solidarita a řízení 
migračních toků“ a o zrušení rozhodnutí Rady 2004/904ES, 

− Rozhodnutí Komise K(2007) 6396 ze dne 19/XII/2007, kterým se stanoví 
prováděcí pravidla k rozhodnutí Evropského parlamentu a Rady č. 573/2007/ES o 
zřízení Evropského uprchlického fondu na období 2008 až 2013 jako součásti 
obecného programu „Solidarita a řízení migračních toků“, pokud jde o řídící a 
kontrolní systémy, pravidla správního a finančního řízení a způsobilost výdajů 
v rámci projektů spolufinancovaných fondem v dokumentu „Pravidla pro 
způsobilost výdajů“.   

 
Tyto dokumenty jsou k dispozici na webových stránkách MV ČR www.mvcr.cz/nabídky a 
zakázky/dotace a granty/výzva k EUF 2009  
 
 
  PŘÍJEMCE VEŘEJNÉ FINANČNÍ PODPORY 
 
S ohledem na zaměření opatření 5 EUF je příjemce veřejné finanční podpory jednoznačně 
definován. Konkrétním příjemcem bude odbor personální MV ČR, jehož úkolem je organizace 
školení pracovníků ministerstva vnitra. Jde o situaci právního monopolu.  

 
Žádost lze podat také formou partnerství.   
 

 
  CÍLOVÁ SKUPINA 

 
Cílovou skupinou jsou pracovníci v azylovém procesu.  
 
Nebude přihlíženo k těm projektovým žádostem, které nevzaly v potaz výše uvedenou cílovou 
skupinu. 
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    OPERAČNÍ  CÍLE  A  OPATŘENÍ  VÝZVY   
 
S ohledem na požadavky a situaci v České republice jsou podporovány projekty v rámci EUF, 
jež se zaměřují na níže uvedené opatření:  
 
 

Operační cíl 1 
Podmínky přijímání žadatelů o udělení 
mezinárodní ochrany 

Priorita 1  – Uplatňování zásad a opatření stanovených v acquis communautaire v oblasti azylu, 
včetně zásad a opatření souvisejících s cílem integrace 

Opatření 5 
Zvýšení kvality azylového řízení formou 
školení pracovníků v azylovém procesu 

 
 
 
 

Operační cíl 1:   Podmínky přijímání žadatelů o udělení mezinárodní ochranu   
 
 
   
Opatření 5: Zvýšení kvality azylového řízení formou školení pracovníků v azylovém 
procesu 
 
Cíl: 
 
Cílem opatření je zvýšit kvalifikaci pracovníků v azylovém procesu zajištěním odpovídajícího 
specializovaného školení. Jeho součástí by měly být moduly zaměřené na jednotlivé fáze 
azylového procesu, např. modul o inkluzi či modul o pohovorovacích technikách. Pozornost by 
měla být věnována propojenosti evropské a národní praxe, které by mělo přispět k harmonizaci  
a zvýšení efektivnosti. Kvalitní proškolení pracovníků by se mělo významnou měrou odrazit 
v kontaktu s žadateli o mezinárodní ochranu.  
 
Toto opatření by mělo zajistit implementaci Evropského azylového kurikula na národní úroveň. 
Ta by měla probíhat ve dvou krocích: 
 

1. Proškolení expertů (resp. školitelů), kteří budou výuku příslušných modulů na národní 
úrovni zaštiťovat. Vybraní experti absolvují centrální školení školitelů projektu EAC, 
které zajistí jejich potřebnou kvalifikaci pro školení na národní úrovni. Na tomto školení 
školitelé obdrží veškeré informace nutné pro výuku jednotlivých modulů na národní 
úrovni. V roce 2010 se předpokládá organizace přibližně 7 školení školitelů pro moduly: 

 
1. Mezinárodní uprchlické právo a lidská práva 
2. Úvod od EU azylového práva  
3. Inkluze 
4. Informace o zemích původu 
5. Pohovorovací techniky 
6. Zhodnocování důkazů v azylovém procesu 
7. Pohovorovací techniky pro děti 
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2. Proškolení pracovníků zapojených do azylového procesu na národní úrovni (úředníků 
státní správy, zaměstnance nevládních organizací apod.). Pracovníci budou proškoleni ve 
výše uvedených modulech.  

 
Projekt by měl splňovat následující monitorovací ukazatele: 
 

� zefektivnění azylového procesu v České republice a harmonizace české praxe s praxí 
evropskou, 

� počet proškolených národních expertů, kteří povedou výuku modulů v České republice,  
� počet proškolených osob.   

  
 
  FINANČNÍ  USTANOVENÍ 
 
 
Vybraný projekt může být financován z EUF maximálně do výše 75 %  uznatelných výdajů 
na projekt. Zbylou část je nutno hradit z vlastních zdrojů, popř. z jiných zdrojů, které si 
příjemce veřejné finanční podpory z  EUF musí obstarat sám. Projekty nesmí být 
spolufinancovány z jiných zdrojů EU.  
 
Příjemce veřejné finanční podpory z fondu je plně odpovědný za úspěšnou realizaci projektu. 
V případě předložení projektové žádosti formou partnerství několika organizací, je odpovědnou 
organizací předkladatel projektové žádosti. 
 
Výdaje spojené s projektem nesmí být zahájeny před podpisem smlouvy o veřejné finanční 
podpoře. Projekt musí být ukončen nejpozději k 31. prosinci 2010 a mohou trvat maximálně 
12 měsíců.  
 
 
Finanční plán ročního programu EUF 2009: 
 

Číslo opatření 
Příspěvek 

Společenství 
Spolufinancování Celkem 

5   1 156 000 Kč 385 000 Kč 1 541 000 Kč 
 
 
Minimální výše příspěvku z fondu je 400 000 Kč a maximální hranice  2 000 000 Kč. Výše 
tohoto příspěvku z EUF je zároveň omezena maximální výši příspěvku ES v rámci 
finančního plánu ročního programu EUF 2009.     
 
 
  KRITÉRIA VÝBĚRU 
 
 
Při výběru projektů bude posuzována: 
 

• neziskovost projektu, 
• soulad projektu s cíli EU a národními prioritami ČR v oblasti azylu a migrace  

(dle Ročního programu EUF 2009), 
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• účinnost projektu (bude se hodnotit na základě předvídatelných pozitivních výsledků 
zapříčiněných realizací projektu), 

• schopnost žádající organizace a jejich partnerů dostát závazkům, které jsou spojeny 
s realizací projektu. Toto bude zejména záviset na zkušenosti žádající organizace 
s realizací obdobných projektů, 

• nákladová efektivnost projektu včetně jeho finanční hodnoty – tzn. nakolik efektivně       
a hospodárně bude finanční příspěvek z EUF využit (např. kolik pokryje osob z cílové 
skupiny).   

 
Ministerstvo vnitra, v rámci zachování transparentnosti výběrového procesu, určilo níže uvedená 
kritéria výběru, podle kterých bude Výběrová komise předložené projektové žádosti hodnotit. 
Tato kritéria se vztahují na všechny předkládané projektové žádosti. 
 
 

 
Kritéria výb ěru projektu 

 
Váhový koeficient 

 
Zkušenosti organizace a efektivita projektu 50 % 

Kompatibilita projektu s vybranými opatřeními 30 % 

Dopad na cílovou skupinu 20 % 

 
Více informací o hodnotícím procesu projektových žádostí naleznete v Příručce pro žadatele, 
která je k dispozici na webových stránkách MV ČR www.mvcr.cz/EU/finanční nástroje 
EU/Solidarita a řízení migračních toků/Evropský uprchlický fond 2008-2013  
 
 
  NÁLEŽITOSTI  PROJEKTOVÉ  ŽÁDOSTI 
 
Projektová žádost musí být vyplněna a podepsána na standardizovaném formuláři. Finanční 
částky zaokrouhlujte v projektové žádosti na celé Kč. 
 
Součástí podepsané projektové žádosti musí být následující přílohy: 
 

� Příloha I. – Rozpočet s komentářem rozpočtu. 
� Příloha II. – Potvrzení právní subjektivity žadatele, 
� Příloha III. – Strukturovaný profesní životopis statutárního zástupce a vedoucího 

projektu.  
 
 
K žádosti lze připojit další doplňující informace a místní studie ukazující nezbytnost Vašich 
služeb nebo dokumenty dokládající Vaše úspěchy v jiných podobných činnostech. 
 
 
  UZÁVĚRKA 
 
Návrhy projektů je nutno podat do 23. října  2009, 24:00 h včetně . Po tomto datu nebude 
možné přijmout žádné další žádosti. Rozhodné je datum na poštovním razítku. 
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Prosím, uvědomte si, že vyplnění žádosti je časově náročné. Upozorňujeme, že ne všechny 
žádosti musí být úspěšné. 
 

 
Žádost je nutné vyplnit strojopisem. Ručně vyplněné žádosti nebudou přijaty. Žadatel doručí 
odpovědnému orgánu jeden originál žádosti v papírové podobě a dále předloží žádost včetně 
všech povinných příloh v elektronické podobě na datovém nosiči, který bude uzavřen proti 
dalšímu zapisování (např. na CD). Žádost musí být orazítkována a podepsána odpovědnou 
osobou (statutárním zástupcem nebo jeho oprávněným zástupcem) a každá strana žádosti 
parafována.    

 
Adresa pro doručení žádosti poštou: 

Ministerstvo vnitra ČR 
Odbor azylové a migrační politiky 

P.O. BOX 21/OAM 
170 34 Praha 7 

 
V případě osobního doručení: 

Ministerstvo vnitra ČR 
Oddělení Evropských komunitárních fondů 

Odbor azylové a migrační politiky 
Nad Štolou 936/3 
170 34  Praha 7 

 
osobní doručení je nutné nejdříve předem telefonicky nebo e-mailem domluvit 

 
Obálka musí být označena „Projekt EUF-2009 – NEOTVÍRAT“  

 
 
Žadatel o finanční podporu z fondu bude informován o výsledcích výběrového řízení poštou          
i elektronicky. 
 
V případě vybrání projektu k realizaci vyzve Odbor azylové a migrační politiky úspěšné žadatele 
k podpisu Smlouvy o poskytnutí veřejné finanční podpory z Evropského uprchlického fondu. 
 
 

Ministerstvo vnitra si vyhrazuje právo na zrušení výzvy 
 


